
Congratulations on your purchase of the ECX® 

Ruckus® Monster Truck. This 1/10-scale model 

introduces you to the sport of RC driving. 

Nous vous félicitons pour l’achat de l' ECX 

Ruckus Monster Truck. Ce modèle 1/10 vous 

initie à la conduite RC.

Congratulazioni per l’acquisto di questo Ruckus 

Monster Truck ECX. Questa vettura in scala 1/10 

vi introdurrà nel mondo dei modelli RC.

INSTRUCTION MANUAL

MANUEL D’UTILISATION
MANUALE DI ISTRUZIONI

MONSTER TRUCK

ECX03031T1 | ECX03022AU | ECX03031IT1
ECX03031T2 | ECX03023AU | ECX03031IT2

RUCKUS®
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1. ECX® Ruckus® 1/10
2. Spektrum™ DX2E
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Dynamite® Speedpack™ 7.2
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 Horizon Hobby

 

 
servicecenter.horizonhobby.com/

RequestForm/

4105 Fieldstone Rd
Champaign, Illinois, 61822 USA   

           Horizon

www.quickbase.com/db/ 
bghj7ey8c?a= 

GenNewRecord

888-959-2306

sales@horizonhobby.com
888-959-2306

 
Horizon Hobby Limited

sales@horizonhobby.co.uk Units 1–4 , Ployters Rd, Staple Tye     
Harlow, Essex, CM18 7NS, United Kingdom     +44 (0) 1279 641 097

zon Hobb

z
z

 ww z by om ontent
r nt render r nter 



13
®

No. HH2014121007

 

 

 

EN 300-328 V1.8.1
EN 301 489-1 V1.9.2: 2012
EN 301 489-17 V2.1.1: 2009

EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12: 2011
EN 62311: 2008

EN 55022:2010 + AC:2011
EN 55024:2010
EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009
EN 61000-3-3:2008

   

 

 
 

 Horizon Hobby  

  ervice@horizonhobby.de  
  +49 (0) 4121 2655 100

infofrance@horizonhobby.com
+33 (0) 1 60 18 34 90

info@horizonhobby.com.cn
+86 (021) 5180 9868

Mike Dunne 
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PARTS DIAGRAM | | VUE ÉCLATÉE DES PIÈCES | 
ESPLOSO DEL MODELLO CON REFERENZA PEZZI
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RECOMMENDED ITEMS

OUTILS RECOMMANDÉS
ATTREZZI CONSIGLIATI
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PARTS DIAGRAM | | VUE ÉCLATÉE DES PIÈCES | 
ESPLOSO DEL MODELLO CON REFERENZA PEZZI

The slipper clutch can be adjusted 
using this locknut (ECX1060). Fully 
tighten the locknut, then loosen the 
nut two full turns.

Il est possible d’ajuster le  
sliper par action sur cet écrou  
de blocage (ECX1060). Veillez à 
serrer l’écrou de blocage à fond. 
Ensuite, devissez l’écrou de  
trois tours complets.

La frizione può essere regolata 
con questo dado autobloccante 
(ECX1060). Prima avvitate comple-
tamente il dado, poi svitatelo 2 giri. 

 

Quando montate le ruote, accertatevi che il trascinatore esagonale sia allineato con la spina 
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Replacement Parts /  / Pièces de rechange / Pezzi di ricambio

Part # |  
Numéro | Codice Description Description Descrizione

1 ECX2008 Main Chassis  Châssis principal Telaio principale

2 ECX1028 Servo Saver Set  Sauve servo Set salvaservo

ECX2011
Cover and Rear Mount 
Set

Copertura e set di 
montaggio posteriore

4 ECX1050

5 ECX2015 Foam Block Bloc de mousse Spugna distanziale batteria

6 ECX1098
Motor Screw/Washer 
Set

Vis Moteur/Set Rondelles
Viti per il motore/ set di 
rondelle

7 ECX1058 Ball Stud (6) Rondelle (6)

8 ECX1065 Shoulder Screw Set (8) Jeu de vis épaulées (8) Set viti a doppio stadio (8)

9
Receiver (Coated) étanche

Ricevitore Sport (con rivesti-
mento protettivo)

10 SPMSS6170
Standard Digital 
Surface Servo, WP

Servo digital standard 
surface, étanche

Servo standard digitale 
car, WP

11 Battery Hold Down Piastra fermabatteria

12 Rear Bumper Set Pare-choc arrière Set paraurti posteriore

ECX2006
Suspension Arm Mount 
Set

Jeu de renfort de suspension Supporti braccetti sosp. 

14
Mounted Wheel/Tire 
(2), Black

 (2), 
Roue Montée/Pneu (2) , Noire

Ruote e gomme montate (2) 
, Nero

15 ECX1015 Wheel Bearing Set  Jeu de roulement de roue Set cuscinetti ruote

16 ECX1018
Front Suspension Arm 
Set 

Jeu de bras de suspension 
avant

Braccetti delle sospensioni 
anteriori

17 ECX1020 Shock Tower Set  Jeu de support d’amortisseur
Supporto ammortizzatori 
posteriori

18  Mozzi ruota anteriori (2)

19 ECX1044 Hinge Pin Set  Set perni sospensioni

20 ECX1046 Camber, Toe Link Set 
Jeu de biellettes de  
carrossage et de pincement

Set tiranteria Camber e 
convergenza

21 ECX1049 Wheel Pins (4)   Goupilles d'entraînement (4) Spine trascinatori ruote (4)

22 ECX1060 M4 Locknut (4) Ecrous de roues M4 (4) Dadi autobloccanti M4 (4)

Steering Block, Rear 
Hub Set  

Jeu de fusées avant et 
arrière avec étriers portes 
fusées avant

Set blocco sterzo, mozzo 
posteriore

24 ECX1019
Rear Suspension Arm 
Set 

Jeu de bras de suspension 
arrière

Braccetti delle sospensioni 
posteriori

25 ECX1021 Transmission Case Set 
Ensemble carter de  
transmission

Set scatola trasmissione

26 Driveshafts (2) Cardan (2) Semiasse (2)

27 Driveshaft Pivot Ball (4) Croisillon de cardan (4) Attacco a sfera semiasse (4)

28 Attacco a sfera semiasse (4)

29 ECX1045 Hinge Pin Screws (8) 
 

 
Viti per perni sospensioni (8)

DYNS2210
WP 60A FWD/REV 
Brushed ESC (ESC)

Variateur électronique étanche
Regolatore elettronico di 
velocità (ESC) WP

Shock Caps, Pistons
Bouchons, pistons et rotules 
d'amortisseurs

Set tappi e pistoni 
ammortizzatori

ECX1027 Gear Cover Carter de Réducteur Copertura per ingranaggi

ECX1022 Transmission Gear Set 
Couronne et pignons  
intermédiaires, corps et 
pignons de différentiel

set ingranaggi trasmissione

ECX1024
Slipper Clutch Plates, 
Pads, Spring 

 
ressort de slipper

Piattelli frizione, disco, molla

ECX1025
Transmission Idler 
Shaft, Drive Pins 

Arbre secondaire de 
transmission avec goupilles 
d'entraînement

Alberino intermedio con 
spina

ECX1026
Transmission Drive 
Shaft (2)   (2) (2)

Mozzi Differenziale (2)

ECX1052 Washer Set Jeu de rondelles Set rondelle
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Part # |  
Numéro | Codice Description Description Descrizione

ECX1055

ECX1059

40 Spur Gear Couronne Corona

41 18-Tooth Pinion Gear Pignon 18 dents Pignone a 18 denti

42 DYN1172 Motor Moteur Motore

ECX1048 Body Clip Clips Carrosserie Clippe per carrozzeria

44 ECX2010 Body Post Set Set Plots Carrosserie
Set di sostegni per la 
carrozzeria

45 ECX2009 Body Mount Set
 

Set Montage Carrosserie
Set di montaggio per la 
carrozzeria

46 ECX2007 Skid Plate Set Set Plaque Chassis Set pistre di protezione

47 Rear Holder Set Set de Maintien Arrière Set supporto posteriore

48 Top Shaft/Spacer Set de Goupilles Set di spessori

49  (4) Vis (4) Viti (4)

50 Front Bumper Set Pare-choc avant Set paraurti anteriore

Painted Body Charcoal/
Silver

Carrosserie peinte Noir/
Argent

Carrozzeria verniciata Antra-
cite/argento

Painted Body Green/
Black

Carrosserie peinte Vert/Noir
Carrozzeria verniciata Verde/
nero

DX2E 2-Channel DSM 
Surface Radio

DX2E 2 voies DSMR
DX2E 2-canali DSM 
radiocomando car

DYNC2000CA
Prophet™ Sport Ni-MH 

détection de pics

-
batterie a rilevamento di 
picchi

DYN1050EC Ni-MH battery Batterie Ni-MH Batteria Ni-MH
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